

## Влияние СМИ на общество во время коронавируса в Китае

Научный руководитель – Назайкин Александр Николаевич

*Лю Юэ*

*Аспирант*

Московский государственный университет имени М.В.Ломоносова, Москва, Россия

*E-mail: 942496995@qq.com*

Коронавирус 2019-ncov был зафиксирован в декабре прошлого года в Китае в городе Ухань, провинции Хубэй. Тогда эксперты сообщили о вспышке пневмонии неизвестного происхождения. Китайским ученым удалось определить источник заражения. Предположительно, им являлся рынок морепродуктов в городе Ухань.

Что такой коронавирус? По мнению ученых, новый тип вируса опасен тем, что он вызывает быстрое развитие пневмонии. Попав в организм человека, вирус адаптировался для передачи между людьми, поэтому он стал опасным.

Российские СМИ продолжают обращать внимание на прогрессирующую вспышку нового коронавируса в Китае, и активно оценивают и поддерживают усилия Китая по борьбе с эпидемией новой коронавирусной инфекции.

Для нас 20 января 2020г это очень важный день. До 20 января в Китае все новости о коронавирусе получили из сообщений Ухана и провинции Хубэй. Эксперты заявили о том, что вирус не передается от человека к человеку. Тогда китайские СМИ говорят, что коронавирус под контролем. Первый пациент был в больницу к врачу в 8 декабря, но в то время роль СМИ заключалась в том, чтобы успокоить людей. В 1 января 2020г, восемь человек отправили сообщение о том, что вирус будет передаваться от человека к человеку. Но официальный телеканал заявил, что новости были ложными. Среди восьми человек есть офтальмолог, ему зовут Ли Вэньлян, он также был заражен и умер 6 февраля вечером.

В 21 января национальная комиссия по здравоохранению и медицине получила информацию о том, что коронавирус появился в 13 других провинциях, это привлекло внимание людей, и Китайские СМИ начали соответствующие сообщения. По сообщению агентства Синьхуа, в 13 февраля Центральный комитет Коммунистической партии Китая скорректировал положение главного лица, возглавляющего провинциальный комитет Хубэй. Мэр Шанхая Ин Юн заменил секретаря партии Хубэй Цзян Чаолян, а секретарь муниципальной партии Цзинань Ван Чжунлинь заменил секретаря городской партии Ухань Ма Гоцяна.

СМИ играют важную роль во время коронавируса. Например, Сина вэйбо это важная платформа для обмена и получения информации в Китае, является одним из самых посещаемых веб-сайтов в материковом Китае. На платформе Сина вэйбо открыли функцию, которую публиковать количество пациента подтвержденных диагнозов в каждом городе Китая. На платформе вы можете проверить, заражены ли люди с вами в самолете и поезде вирусом. СМИ также играют важную роль в правительстве, правительство города Цзясин использует публичный аккаунт WeChat в качестве официального средства массовой информации. Правительство выпускает знания о профилактике и контроле вируса через WeChat вовремя. Правительство Цзясина не только передавало информацию об опросах общественности через WeChat, но и использовало новые средства массовой информации для публикации знаний, а также для обработки данных и обработки запросов данных.

Из-за быстрого распространения статей, опубликованных новыми СМИ, это также привело к росту слухов в Интернете, что вызвало панику среди населения. Например: в 31

января 2020 года «Жэньминь жибао» опубликовала сообщение о том, что Shuanghuanglian - это лекарство китайской медицины которое можно предотвращать заражение вирусом. Потом люди расхватывали лекарство, привело к сбору населения и увеличило вероятность передачи вируса. Жэньминь жибао удалил новости на следующий день и была подтверждена как слух.

СМИ играют важную роль в современном обществе. Самое главное, как мы используем СМИ разумно.

### **Источники и литература**

- 1) Откуда он появился и первые признаки заболевания 2019-nCoV. New life. 2020.
- 2) Douthat, R. The Coronavirus Is More Than a Disease. It's a Test. New York.: The new York times. 2020.
- 3) [www.jiaxing.gov.cn](http://www.jiaxing.gov.cn) (Муниципальное народное правительство Цзясин)
- 4) [edia.org/wiki/Коронавирусы](https://ru.wikipedia.org/wiki/Коронавирусы) (Википедия)